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 11  حياء أالأ

التكويني 

 الثاني 
  أ / رويدة الحلفي 

التفكير الإبداعي    

حل المشكلات    

التطبيق    
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 السؤال الأول / أختر الأجابة لكل ممايلي :

 : تسمى الوحدة البنائية للحمض النووي الرايبوزي منقوص الاكسجين -1

               مجموعة الفوسفات *                                       النيوكليوتيدات * 

 دهون *                                     سكر            *  

 من : DNAيتكون جانبي السلم في لولب -2

* السكر رايبوزمنقوص الاكسجين                                            *القواعد النتروجينية    

 * سكر الرايبوز ومجموعة الفوسفات بالتبادل معا.                        * مجموعة الفوسفات     

 :م الذي حلل كمية القواعد النتروجينية في الحمض النووي العال-3

  جريفيث *                                    أفري          *

 هيرشي *                                         تشارجاف *

 يرتبط الادينين مع الثايمين برابطة : DNAفي جزئ -4

 *تساهمية ثنائية                                               *تساهمية ثلاثية 

 ة ثنائية                                           * هيدروجينية ثلاثية *هيدروجيني

 .وضع كلا من واطسون وكريك نموذج -5

*DNA                      *AUG                           *RNA                           *AGA   

 استخدم هيرشي وتشيس في تجاربهما :-6

 * البروتين المميز بالفسفور المشع                            * البروتين المميز بالكبريت المشع 

 * البروتين المميز بالكبريت المشع والفسفور معاً            * لم يستخدما اي عنصر مشع 

 :يتكون الحمض النووي من كلا من  -7

 وقاعدة نتروجينية .*مجموعة فوسفات وسكررايبوزمنقوص الاكسجين 

 *مجموعة فوسفات وسكر فقط 

 *قاعدة نتروجينية وروابط هيدروجينية فقط 

 مجموعة فوسفات وسكررايبوز وقاعدة نتروجينية . *

 .DNAتسمى عملية التضاعف في جزئ الحمض النووي -8

 اسبق*تضاعف محافظ           *تناسخ نصف محافظ               *تناسخ            *لاشي مم

DNA
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 :أشرح ممايتكون الحمض النووي منقوص الاكسجين  /أولا/السؤال الثاني

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

/أولا/ما الاجراء الذي قام به أفري لتحديد الجزئ المسؤول عن نقل المعلومات السؤال الثاني

 الوراثية :

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

............................................................................................................... 

_______________________________________________________ 

 

 : الاكسجين دوركلا ممايلي في عملية تضاعف الحمض النووي رايبوزي منقوص أكتبالسؤال الثالث /

 

 الأنزيم  الدور في عملية التضاعف 

 أنزيم الهيليكاز 

 RNA بادئ  

 أنزيم ليجاز 

 DNA  أنزيم بلمرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يتكون من نيوكليوتيدات تحتوي على سكر خماسي رايبوز منقوص الاكسجين )ديوكسي 
رايبوز( ومجموعه فوسفات واحدى اربع قواعد نيتروجينيه هي 
 T ثايمين , A ادنيين ,G جوانين , C سايتوسن
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 السؤال الرابع/أولا / عدد المراحل تضاعف الحمض النووي الرايبوزي منقوص الاكسجين :

 

1-. ...................................  

2-. ...................................  

3-. ....................................  

 

 

 

السؤال الرابع/أولا / قارن بين تركيب الحمض النووي منقوص الاكسجين و الحمض النووي 

 الرايبوزي  :

 

 

DNA RNA 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 الانحلال )فك الالتواء(
2 تزاوج القواعد )ارتباط القواعد في الازواج(
3 الاتحاد )اعاده ربط السلسله(

منقوص الاكسجين

C . G . A . T
النيتروجينيه 
يحتوي على القواعد 
يوجد داخل النواه

يحتوي على سكر الرايبوز 
شريط مزدوج من سلسلتين 

C . G . A . U
يحتوي على القواعد النيتروجينيه 
الرايبوسوم 
يكون داخل النواه ثم ينتقل الى 
الخماسي
يحتوي على سكر الرايبوز 
الاغلب(
شريط في سلسله واحده )على 
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